
Prezados, 

 

segue para conhecimento de todos a ata da nossa última reunião (não deixem de ler pois há 

atribuições para todos - inclusive os que não compareceram - com prazo para o final deste 

mês): 

 

Presentes: Júlio, Beatriz, Fernando, Grazielle, Leandro e Solimar. 

 

Pautas:  

1 Fernando informou que o pedido de sala para cursos já foi protocolado porém o CREA 

ainda não deu a resposta. Esperamos contar com 5 dias de outubro e 5 dias de 

novembro. A sugestão de temas para os cursos foram: Licenciamento Ambiental; 

Zoneamento Ecológico; Resíduos Sólidos e ISO 14001. Júlio sugeriu que façamos uma 

enquete no site.  

2 Divulgação da APROGEO. Os canais de divulgação da APROGEO via CREA são 3: 

cartazes nos andares e inspetorias, site e na revista Vértice. Decidiu-se que uma 

comissão irá preparar o conteúdo para os três canais, visando divulgar a associação 

bem como o profissional de geografia. A comissão é integrada por Júlio, Fernando e 

Amanda e o prazo para envio aos demais diretores para conhecimento é 15/08. O envio 

aos responsáveis do CREA será feito pelo Fernando até o dia 20/08 para que possa 

estar divulgado no mês de outubro. 

3 A doação dos computadores inutilizados para a CMRR está acertada e a Grazielle irá 

entrar em contato com a Letícia (que doou um dos computadores) para ela buscar até o 

dia 16/08 pois após essa data a CMRR irá buscá-los. Fernando vai marcar a data para 

entrega? 

4 O Catálogo das Associações produzido pelo CREA deverá ser lançado este mês. 

5 Beatriz irá entrar em contato com coordenadores dos cursos de Geografia da PUC, 

UFMG, Newton e UNIBH para marcar apresentação da APROGEO para turmas 

concluintes. Quem da diretoria estiver disponível irá realizar as apresentações. 

6 Fernando foi convidado a participar da chapa do Jobson como inspetor e os presentes 

concordaram porém, sem que façamos campanha com o nome da APROGEO. 

7 O registro da ata de posse da nova diretoria terá custo de R$150,00 e há necessidade 

de mais um nome de conselheiro fiscal. Sugeriu-se o nome do Jackson, antigo diretor 

da APROGEO. Quem irá entrar em contato com ele? 

8 O Leandro irá buscar os computadores no concerto, que ficaram em R$ 280,00. Ele vai 

fazer um cheque para depois ser reembolsado. 

9 Para receber o repasse faltava uma assinatura da Cristiane. O Leandro disse que 

resolverá com ela até 04/08. 

10 Júlio irá se encontrar com Leandro para assinar o Plano de Trabalho. 

11 Grazielle e Júlio irão verificar o que ocorreu com o convênio de estágio da Solimar com 

o UNIBH para tomarmos providências sobre o novo estagiário. Leandro irá procurar a 

Maria do Colégio de Entidades para ver de que forma podemos vincular um contrato de 

estágio nas nossas receitas. O Júlio tem uma indicação em mente para a primeira 

semana de agosto e a Grazielle tem uma aluna de ecologia como plano B. 



12 Com relação às inadimplências, ficou decidido que iremos entrar em contato telefônico 

para averiguar a intensão do associado em continuar ou não membro. Leandro ficará 

responsável por coordenar e solicitar ajuda se necessário. 

13 Verificar um solução para o problema dos boletos bancários - seja no Santander, seja 

na ENGECRED. Responsáveis: Cristiane e Leandro. 

14 Estratégia para alavancar novos associados: gerar mais benefícios. Cristiane ficou 

responsável por entrar em contato com lojas/parceiros de interesse da geografia para 

buscar convênios, até o final de agosto. 

15 Próxima reunião? 

Qualquer dúvida/correção/resposta às questões em vermelho, estou à disposição. 

 

Abçs, 

Beatriz 


